

捡到万元钱物千方百计还失主 得千元酬金转赠两个贫困家庭

为表彰她拾金不昧,居委会奖励她1000元

大年初二凌晨3点多,在无锡市区汇金广场肯德基店打工的大学生金任捡到一只黑色钱包,看到里面厚厚一沓崭新的百元大钞,金任急忙想办法找失主。找回钱包的失主惠先生送来1000元红包作为答谢,金任毫不犹豫地而这笔钱捐给了自家社区里的贫困家庭。昨日,庄前社区居委会奖励金任1000元现金,作为对她拾金不昧的鼓励。

打扫卫生时捡到钱包

大年初二凌晨3点多,店里已经没有客人了,金任和同事们正在打扫卫生,突然她在座位底下发现一只黑色的钱包,“我打开来看,里面有一张社保卡和几张银行卡,还有很多崭新的100元钱。”第一次捡到这么多钱,金任紧张得不知如何是好:“我不敢声张,把钱包收了起来,也没敢数里面有多少钱。”

金任悄悄给妈妈打电话,商量怎么把钱包归还失主。因为钱

包内有一张社保卡,上面有公司地址,妈妈让金任直接给公司打电话。工作完回到家,金任上网查询公司地址,结果只找到了一个公司地址。“网上写的地址在五爱广场,我舅舅和舅妈陪我去的,结果没找到公司,附近人说那里一年前就拆掉了。”

毫无头绪的金任在亲戚的建议下找本地电视台帮忙找人。

失主送1000元答谢她

第二天,失主惠先生就从肯德基领回了自己的钱包,内有现

金6700元、一张社保卡、多张银行卡和购物卡,总值近万元,一样东西都没少。

钱包掉在公共场所,惠先生原本对找回钱包不抱希望,被金任的行为感动,他又到肯德基送来一封感谢信,并附上一个1000元红包作为答谢。在感谢信中,惠先生写到:“金小姐,你好!非常感谢您的拾金不昧。我根本没有想到能找回丢失的钱包,这和当前社会的不良风气和价值观有关系,但是你的行为改变了我的看法,我被你的善良和正直深深感动。随信奉上一个过年红包,不用客气,这是你应得的。人心不古,世风日下,还好,有和你像你这样可爱又可敬的人们。”

1000元送给贫困家庭

今年21岁的金任是无锡市立信中等专业学校的学生,再过

半年就毕业了,正准备找工作。金任家住北塘区庄前社区,从家里到汇金广场,乘公交要坐10站路。懂事的她为贴补家用,已经在肯德基打工半年了,而且一直上的晚班,每天从夜里11点工作到第二天早上7点,白天回家还要帮忙顾看家里的小杂货店,等表妹来替她才回去休息。

因为金任上的是晚班,惠先生送感谢信来时,她不在现场,也没有惠先生的联系方式,金任想还钱也找不到人。于是她决定把这笔钱捐给社区里的贫困家庭,一个盲人小学生和患尿毒症的女士分别拿到了500元钱。邻居陈奶奶竖起大拇指说:“金任是个好姑娘,她家里生活条件也一般,这件事让我们很感动。”昨日,了解了情况的庄前社区居委会为鼓励金任拾金不昧的行为,颁给她1000元奖金。 沈顾佳

天气

今明多云后天有雨 最低气温将回到0℃

根据气象台消息,未来几天受高空西北气流控制,无锡以多云的天气为主,自4日起,暖湿气流再次增强,将出现一次降水天气过程,气温随之小幅回升,其中最低气温重返0℃,最高气温回升到6℃。

每日空气质量

预计今日空气污染指数为51至100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。PM2.5日均浓度为0.046毫克/立方米。

今明后具体天气

今天,多云到晴,东北风4-5级,阵风6级,最低气温-2℃,有薄冰,最高气温3℃。

明天,多云,最低气温-3℃,最高气温5℃。

后天,多云转阴有时有小雨,最低气温0℃,最高气温6℃。 唐奕

健康

孕前优生检查免费 缺陷婴儿低于6.5%

据无锡市计生委消息,到目前为止,无锡市已全面实施免费孕前优生健康检查,出生人口素质明显提高,全市出生缺陷发生率已由“十五”期末的13.2%左右,下降到现在的6.5%以下。

2010年,国家部署开展免费孕前优生健康检查项目,锡山区被列入全国首批100个试点之一。2011年,无锡市把此项工作作为重要民生工作来抓,把开展免费孕前优生健康检查列入年度市政府为民办实事项目。当年,无锡市各级财政已结算免费孕前优生健康检查经费1300万元,并投入600多万元,配备了数字化B超图文工作站、全自动生化分析仪等检验检查设备,取得了良好的效果。 沈顾佳

政务

全市范围禁放孔明灯 发现违规制售燃放请举报

元宵节期间,无锡全市范围内禁止生产、销售、燃放孔明灯,无锡警方昨日呼吁广大市民树立安全意识不购买燃放孔明灯,同时如果发现非法生产、销售、燃放孔明灯的行为积极制止和举报。举报电话:无锡市公安局110,市城市管理局85133558。 胡姗姣

市政

天然气加气站增两座

昨日记者获悉:吴都路及惠澄路天然气加气站于近日正式开始投入试运营,两站的设计日供气能力均为1万立方米,其投运后不仅满足了过往太湖新城及城市西北区域车主的加气需求,更将锡城的日加气能力提高到每天15.5万立方米。 唐奕

后续报道 工行明起不再代收交通罚款①

持驾驶人信息卡 还可到工行交罚款

1月31日,快报独家报道了从2月1日起,无锡工行各网点将不再代收交通罚款的消息。这引起了几十万驾驶人的高度关注。昨日,记者了解到,因为接替工行代收交通违法罚款的农业银行、邮政储蓄银行、江苏银行的POS设备没有按计划安装到位,无锡市交巡警支队请无锡工行继续承担代收交通违法罚款的业务,直到农行等具备完全接手的条件时再停办相关业务。

昨天,无锡工行相关负责人告诉记者,1月31日他们接到无锡交巡警支队发来的《关于继续受理代收交通违法罚款业务的联系函》,“由于目前三家新代收银行的POS设备没有按计划安装到位,而且1月1日前的违法处罚,使用印有代收银行工行的法律文书,仍有一部分当事人未及及时缴纳罚款。因此,交警部门通知我们,在新代收银行POS设备安装投入使用前,我们工行各网点仍继续受理交通违法罚款缴纳业务,持卡人通过柜面和自助设备都可以缴款。”至于工行何时停止代收业务,交警部门将以上级部门的通知为准。

交警部门的微博也对驾驶人关心的问题做了回应。“无锡交警”微博称,今后工商银行虽然不再代收罚款,但是交警部门仍将向驾驶人信息卡的持卡人提供各类交通违法行为、所绑定车辆相关信息的免费告知服务。驾驶人信息卡今年还将要拓展服务功能,开通限时违停告知,警方发现车辆违停后,会与车辆捆绑的信息卡用户联系,要求用户在规定时间内将车开走,超过规定时间再由民警现场贴罚单。

根据无锡交警部门的说法,持工行驾驶人信息卡可在各缴款银行、各违法处理窗口的POS机上缴款,不产生任何跨行费用。昨天,记者来到农业银行、江苏银行的多个网点暗访,银行工作人员均表示,柜台可以受理现金交罚款,但是工行驾驶人信息卡不可以在这三家银行的柜台缴款。此外,今后在违法处理窗口的POS机上,任何一张银联卡,包括工行信息卡均可以进行缴款。 陆媛

2月6日适逢今年元宵节,大型超市和农贸市场的袋装元宵成为热门商品,新鲜的手工元宵也很畅销,除传统的芝麻、豆沙等馅料的元宵外,新品种如水果元宵也很受广大消费者的喜爱。除普通元宵之外,一些新品种元宵也颇受市民的喜爱。城区一家超市推出的无糖元宵和各种水果味的元宵,馅料五花八门,如金玉香橙、醇郁榴、缤纷奇异果、爽利菠萝莲等多种口味,很受市民喜欢。图为市民在超市选购元宵。 匡笠



51位提名或拟任干部公示

详细内容可登录无锡市委组织部网站查询

无锡市委组织部近日公示一批任职前干部名单,提名或拟任职务如下:

虞卫才,拟提名为江阴市副市长人选。

尹志华,拟提名为宜兴市副市长人选。

赵雪松,拟提名为南长区副区长人选。

金卓菁,拟提名为北塘区副区长人选。

罗进,拟提名为北塘区副区长人选。

曹文彬,拟提名为惠山区副区长人选。

孙海东,拟提名为滨湖区副区长人选。

夏琰,拟提名为崇安区副区长人选。

顾伟,拟提名为南长区副区长人选。

顾建伟,拟提名为北塘区副区长人选。

吴燕,拟提名为惠山区副区长人选。

殷毅,拟提名为滨湖区副区长人选。

赵国权,拟提名为江阴市人大主任候选人。

薛良,拟提名为江阴市政协主席候选人。

袁秋中,拟任江阴市委常委。

黄耀清,拟提名为江阴市人大副主任候选人。

陈兴初,拟提名为江阴市政协副主席候选人。

周军,拟提名为宜兴市副市长人选。

朱含辉,拟提名为宜兴市副市长人选。

钱伟兴,拟提名为宜兴市政协副主席(兼)候选人。

温秀芳,拟提名为宜兴市政协副主席(兼)候选人。

缪季华,拟明确副处级。

李福来,拟提名为崇安区政协主席候选人。

陈国忠,拟任崇安区委副书记、纪委书记。

张明康,拟任崇安区常委。

张琦,拟提名为崇安区副区长人选。

黄梅华,拟提名为崇安区政协副主席(兼)候选人。

赵建新,拟任南长区委常委。

魏陆兵,拟明确副处级。

毛加弘,拟提名为北塘区副区长人选。

姚凯,拟提名为北塘区人大副主任(兼)候选人。

任培燕,拟明确正处级。

祝志明,拟提名为北塘区政协副主席候选人。

龚备英,拟提名为北塘区政协副主席(兼)候选人。

蒋群,拟提名为锡山区政协主席候选人。

包鸣,拟提名为锡山区副区长人选。

陈奕,拟提名为锡山区副区长人选。

任栋,拟任锡山经济开发区党工委委员、管委会副主任(聘任制,试用期一年)。

陈秋峰,拟任无锡高铁站商务区党工委委员、管委会副主任(聘任制,试用期一年)。

周建伟,拟明确副处级。

陈燕,拟任惠山区委副书记、纪委书记。

方瑛,拟任惠山区常委。

徐金瑞,拟明确正处级。

秦志宏,拟提名为惠山区人大副主任候选人。

黄明,拟提名为惠山区政协副主席候选人。

刘洪兴,拟提名为滨湖区政协主席候选人。

徐勇强,拟任滨湖区区委常委。

王锡伦,拟提名为滨湖区人大副主任候选人。

陈国忠,拟提名为滨湖区人大副主任(兼)候选人。

李勇忠,拟提名为北塘区检察院检察长候选人。

苟小军,拟提名为无锡市开发区检察院检察长人选。

详细内容可登录http://zzb.wuxi.gov.cn/web101/gbrqgs.shtml查询。 金辰 陈超